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383. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Substanţa simplă pură este:
 apa de mare;
 clorura de sodiu;
 apa;
 sodiul.

384. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare exemplu de substanță 
cu tipul de substanță căreia îi aparține.

element 
chimic

 compus 
chimic

amestec 
omogen

 amestec 
eterogen

apa distilată    

apa de la robinet    

apa din baltă    

385. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare substanță cu aplicaţia 
ei.

stingerea 
incendiului

combustibil 
pentru rachete

conservarea 
alimentelor

producţia de 
explozibili

hidrogen    

carbon    

azot    

386. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare noțiune cu tipul de 
proprietate sau schimbare.

proprietate 
fizică

proprietate 
chimică 

schimbare 
fizică

schimbare 
chimică

arderea    

densitatea    

evaporarea    

inflamabilitatea    

temperatura de topire    

387. Colorează cerculeţul din dreptul răspunsului corect.
Cationii sunt:
 particule fără sarcină electrică, compuse din mai mulţi atomi;
 particule monoatomice sau poliatomice cu sarcină pozitivă;
 particule monoatomice sau poliatomice cu sarcină negativă;
 atomi de elemente.
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388. Hidrogenul este nemetal, iar sodiul metal din prima grupă a Sistemului periodic al 
elementelor. Clorul este nemetal din grupa şapte (şaptesprezece) din Sistemul periodic al 
elementelor.
Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare formulă a substanței 
cu tipul de legătură chimică care este reprezentată în ea.

legătură covalentă 
nepolară

legătură 
covalentă polară

legătură 
chimică ionică

H2   

NaCl   

HCl   

Cl2   

389. Scrie denumirea pe linia alăturată formulei substanţei:

а) Na2O _________________________________________
b) NaOH ________________________________________
c) SO3 __________________________________________
d) H2SO4 ________________________________________

390. Colorează cerculeţul din dreptul răspunsului corect.

Sucul limpede de mere este:
 element chimic;
 compus chimic;
 amestec omogen;
 amestec eterogen.

391. Colorează cerculeţul din dreptul răspunsului corect.

Atomul este:
 particulă cu sarcină negativă a unui compus chimic;
 particulă cu sarcină pozitivă a unui compus chimic;
 cea mai mică particulă, care încă mai caracterizează un element chimic;
 cea mai mică particulă, care încă mai caracterizează un compus chimic.

392. Cu ce trebuie să se țină eprubeta pentru ca substanța din ea să se încălzească în siguranță?

Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect. 
 cu cleşte metalic;
 cu mănuşi;
 cu clemă de lemn;
 cu degetele în partea superioară a eprubetei.
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2.
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393. Elevul a primit sarcina să măsoare 80cm3 de apă. Ce trebuie să folosească elevul din cele 
enumerate, pentru a îndeplini sarcina primită?

Colorează cerculeţul din dreptul răspunsului corect.
 balon cotat de 100 cm3

 cilindru gradat de 100 cm3

 pahar Berzelius (pahar de sticlă) de 100 cm3

 Erlenmeyer de 100 cm3

394. Colorează cerculeţele în câmpurile corespunzătoare, astfel încât să marchezi părţile 
echipamentului de bază pentru o filtrare în laborator.

baghetă de sticlă 

termometru 

pahar 

pâlnie 

condensator 

hârtie de filtru 

mojar cu pistil 

395. Una din însuşirile substanţei nu poate fi determinată doar cu ajutorul simţurilor. Care este 
această însuşire?

Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 culoarea
 magnetismul
 starea de agregare
 mirosul

396. Care dintre următoarele proprietăţi îi aparţin plumbului?

Colorează cerculeţul din dreptul răspunsului corect.
 Este magnetic.
 Este în stare de agregare solidă în condiţii standard.
 Nu este otrăvitor.
 Are o densitate redusă în raport cu metalele alcaline.

397. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să marchezi substanțele care se pot 
utiliza drept conductori electrici.

Conductor electric
Fier 

Sulf 

Grafit 

Bronz 
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398. Ce element chimic reacţionează violent cu apa, rezultând hidroxid, prin eliminare de 
hidrogen?
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.

 azotul
 sodiul
 sulful
 carbonul

399. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare formulă chimică cu 
tipul de substanță.

oxid acid hidroxid sare

NaOH    

NaCl    

HCl    

SO2    

Na2O    

400. Ce substanţă se foloseşte la sterilizarea fructelor uscate?
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.

 oxidul de carbon (II)
 oxidul de sulf (IV)
 oxidul de carbon (IV)
 oxidul de sulf (VI)

401. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare substanță cu aplicaţia sa.

Albirea 
hârtiei

Producţia de 
băuturi  

carbogazoase

Conservarea 
alimentelor

Stingerea 
incendiului

oxid de carbon(IV), 
CO2

   

clorură de sodiu, 
NaCl    

oxid de sulf(IV),  
SO2

   

402. Care este denumirea speciei de compuşi anorganici ai cărei reprezentanţi, la temperatura 
camerei şi presiunea atmosferică, sunt în stare de agregare solidă?
Colorează cerculeţul din dreptul răspunsului corect.
 oxizi acizi
 acizi 

 săruri
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412. Marina a cumpărat la magazin un produs chimic. Pe ambalaj a găsit acest semn de 
atenţionare.
Ce fel de produs este marcat cu simbolul din imagine?
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 periculos pentru piele
 pentru igiena mâinilor
 adecvat pentru manevrare
 contra arsurilor

413. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
În substanţa cu temperatură de topire scăzută şi insolubilă în apă potabilă este prezentă:
 legătura chimică ionică;
 legătura covalentă polară;
 legătura covalentă nepolară.

414. Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător şi asociază tipul de legătură chimică cu 
temperatura de topire a substanţei care are acel tip de legătură.

tipul de legătură chimică din substanţă
temperatura de topire оC

‒ 223 186 801
legătură ionică   

legătură covalentă nepolară   

legătură covalentă polară   

415. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
În imagine sunt prezentate modelele a trei atomi. Ele reprezintă:

 modificări alotropice.
 izomeri;
 izotopi;
 ioni; 

416. Costa a dizolvat sare de bucătărie într-un pahar cu apă adăugând sare linguriţă cu linguriţă, 
agitând de fiecare dată soluţia. Într-un moment pe fundul paharului s-au reţinut cristale de 
sare care nici după agitare îndelungată nu s-au dizolvat. Costa a întrebat colegii şi colegele din 
clasă să descrie ce se află în pahar.
Pavel a menţionat că în pahar este amestec omogen. George a susţinut că prin agitare a 
obţinut o substanţă nouă. Leana a descris conţinutul paharului ca şi o soluţie suprasaturată. 
Marta a menţionat că deasupra cristalelor se află soluţie saturată.

Cine are dreptate – Pavel, George, Leana sau Marta?

Are dreptate___________.CH
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414. Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător şi asociază tipul de legătură chimică cu 
temperatura de topire a substanţei care are acel tip de legătură.

tipul de legătură chimică din substanţă
temperatura de topire оC

‒ 223 186 801
legătură ionică   

legătură covalentă nepolară   

legătură covalentă polară   

415. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
În imagine sunt prezentate modelele a trei atomi. Ele reprezintă:

 modificări alotropice.
 izomeri;
 izotopi;
 ioni; 

416. Costa a dizolvat sare de bucătărie într-un pahar cu apă adăugând sare linguriţă cu linguriţă, 
agitând de fiecare dată soluţia. Într-un moment pe fundul paharului s-au reţinut cristale de 
sare care nici după agitare îndelungată nu s-au dizolvat. Costa a întrebat colegii şi colegele din 
clasă să descrie ce se află în pahar.
Pavel a menţionat că în pahar este amestec omogen. George a susţinut că prin agitare a 
obţinut o substanţă nouă. Leana a descris conţinutul paharului ca şi o soluţie suprasaturată. 
Marta a menţionat că deasupra cristalelor se află soluţie saturată.

Cine are dreptate – Pavel, George, Leana sau Marta?

Are dreptate___________.
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412. Marina a cumpărat la magazin un produs chimic. Pe ambalaj a găsit acest semn de 
atenţionare.
Ce fel de produs este marcat cu simbolul din imagine?
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 periculos pentru piele
 pentru igiena mâinilor
 adecvat pentru manevrare
 contra arsurilor

413. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
În substanţa cu temperatură de topire scăzută şi insolubilă în apă potabilă este prezentă:
 legătura chimică ionică;
 legătura covalentă polară;
 legătura covalentă nepolară.

414. Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător şi asociază tipul de legătură chimică cu 
temperatura de topire a substanţei care are acel tip de legătură.

tipul de legătură chimică din substanţă
temperatura de topire оC

‒ 223 186 801
legătură ionică   

legătură covalentă nepolară   

legătură covalentă polară   

415. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
În imagine sunt prezentate modelele a trei atomi. Ele reprezintă:

 modificări alotropice.
 izomeri;
 izotopi;
 ioni; 

416. Costa a dizolvat sare de bucătărie într-un pahar cu apă adăugând sare linguriţă cu linguriţă, 
agitând de fiecare dată soluţia. Într-un moment pe fundul paharului s-au reţinut cristale de 
sare care nici după agitare îndelungată nu s-au dizolvat. Costa a întrebat colegii şi colegele din 
clasă să descrie ce se află în pahar.
Pavel a menţionat că în pahar este amestec omogen. George a susţinut că prin agitare a 
obţinut o substanţă nouă. Leana a descris conţinutul paharului ca şi o soluţie suprasaturată. 
Marta a menţionat că deasupra cristalelor se află soluţie saturată.

Cine are dreptate – Pavel, George, Leana sau Marta?

Are dreptate___________.

12.

11.

10.

9.
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417. Completează tabelul scriind formulele chimice ale compuşilor sulfului cu valenţă 
corespunzătoare.

Valenţa sulfului Formula oxidului Formula acidului Formula sării de 
magneziu

IV
VI

418. Zahărul pe care îl folosim zilnic în alimentaţie îl numim de cele mai multe ori zahăr cristal, 
iar zahărul mărunţit îl numim zahăr pudră. În care caz se poate cel mai repede obţine o 
soluţie?

Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 prin amestecul a 20 g de zahăr cristal şi 200 g de apă rece
 prin amestecul a 20 g de zahăr cristal şi 200 g de apă caldă
 prin amestecul a 20 g de zahăr pudră şi 200 g de apă rece
 prin amestecul a 20 g de zahăr pudră şi 200 g de apă caldă

419. Soluţia apoasă de zahăr conţine 100 g apă şi 10 g zahăr. Colorează cerculețul în spațiul 
corespunzător, dacă prin procedeele menționate, conținutul procentual de masă a soluției de 
zahăr creşte sau scade.

Creşte Scade

adăugare apă  

adăugare zahăr  

evaporare apă  

adăugare 10 g zahăr şi 50 g apă  

420. Au fost testate experimental unele proprietăţi ale substanţelor 1 şi 2. Rezultatele obţinute sunt 
descrise după cum urmează:

– substanţa 1 formează cu apa amestec omogen şi nu este atrasă de magnet;

– substanţa 2 conduce electricitatea şi este atrasă de un magnet.

În literatura de specialitate s-a observat că substanţa 1 are un punct de topire de 800,7 °C, în 
timp ce substanţa 2 se topeşte la 1535 °C.

Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător, astfel încât să asociezi substanţa cu proprie-
tatea fizică care corespunde rezultatelor experimentale şi datelor din literatura de specialitate.

Substanţa 1 Substanţa 2

Stare de agregare solidă în condiţii normale  

Magnetism  

Conductivitate electrică  

Solubilitate în apă  
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IV
VI
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420. Au fost testate experimental unele proprietăţi ale substanţelor 1 şi 2. Rezultatele obţinute sunt 
descrise după cum urmează:

– substanţa 1 formează cu apa amestec omogen şi nu este atrasă de magnet;

– substanţa 2 conduce electricitatea şi este atrasă de un magnet.

În literatura de specialitate s-a observat că substanţa 1 are un punct de topire de 800,7 °C, în 
timp ce substanţa 2 se topeşte la 1535 °C.

Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător, astfel încât să asociezi substanţa cu proprie-
tatea fizică care corespunde rezultatelor experimentale şi datelor din literatura de specialitate.

Substanţa 1 Substanţa 2

Stare de agregare solidă în condiţii normale  

Magnetism  

Conductivitate electrică  

Solubilitate în apă  
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417. Completează tabelul scriind formulele chimice ale compuşilor sulfului cu valenţă 
corespunzătoare.

Valenţa sulfului Formula oxidului Formula acidului Formula sării de 
magneziu

IV
VI

418. Zahărul pe care îl folosim zilnic în alimentaţie îl numim de cele mai multe ori zahăr cristal, 
iar zahărul mărunţit îl numim zahăr pudră. În care caz se poate cel mai repede obţine o 
soluţie?

Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 prin amestecul a 20 g de zahăr cristal şi 200 g de apă rece
 prin amestecul a 20 g de zahăr cristal şi 200 g de apă caldă
 prin amestecul a 20 g de zahăr pudră şi 200 g de apă rece
 prin amestecul a 20 g de zahăr pudră şi 200 g de apă caldă

419. Soluţia apoasă de zahăr conţine 100 g apă şi 10 g zahăr. Colorează cerculețul în spațiul 
corespunzător, dacă prin procedeele menționate, conținutul procentual de masă a soluției de 
zahăr creşte sau scade.

Creşte Scade

adăugare apă  

adăugare zahăr  

evaporare apă  

adăugare 10 g zahăr şi 50 g apă  

420. Au fost testate experimental unele proprietăţi ale substanţelor 1 şi 2. Rezultatele obţinute sunt 
descrise după cum urmează:

– substanţa 1 formează cu apa amestec omogen şi nu este atrasă de magnet;

– substanţa 2 conduce electricitatea şi este atrasă de un magnet.

În literatura de specialitate s-a observat că substanţa 1 are un punct de topire de 800,7 °C, în 
timp ce substanţa 2 se topeşte la 1535 °C.

Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător, astfel încât să asociezi substanţa cu proprie-
tatea fizică care corespunde rezultatelor experimentale şi datelor din literatura de specialitate.

Substanţa 1 Substanţa 2

Stare de agregare solidă în condiţii normale  

Magnetism  

Conductivitate electrică  

Solubilitate în apă  

13.

14.

15.
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421. Calculează conţinutul procentual de masă al fiecărui element din componenţa carbonatului 
de calciu, CaCO3. Masa atomică relativă a calciului este 40, a carbonului 12, iar a oxigenului 
16.
Scrie procedeul.

Răspuns: Ca _____%, C ______%  şi O ______%

422. Calculează conţinutul procentual de masă al soluţiei de zahăr, dacă se ştie că 200 g de această 
soluţie conţine 150 g apă.  
Scrie procedeul.

Conţinutul procentului de masă al soluţiei este ____________ %.

423. Câte grame de apă trebuie adăugate în 10 g de sare de bucătărie pentru a se obţine o soluţie 
de 20%? 
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 80 g
 90 g
 40 g
 160 g

424. Pe linia alăturată denumirii oxidului, scrieţi formula acestuia.

а) oxid de aluminiu  ____________________
b) oxid de fier (II)  ____________________
c) oxid de cupru (I)  ____________________
d) oxid de sodiu  ____________________

425. Clorura de fier(III), FeCl3  este unicul produs al reacţiei chimice dintre fierul solid şi clorul 
gazos. Scrie ecuaţia acelei reacţii chimice.

Răspuns: ______________

426. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Darian a luat sulf cu linguriţa, l-a aprins cu chibritul şi a introdus sulful astfel aprins în 
paharul Erlenmeyer. Pe peretele interior al Erlenmeyer-ului a fost lipită câte o bucată de 
hârtie umedă de turnesol, albastră şi roşie. Hârtia de turnesol albastră şi-a schimbat culoarea 
în roşu, iar cea roşie a rămas de aceeaşi culoare. Cu această experienţă Darian a arătat că 
sulful când arde:
 nu formează oxid;
 formează oxid acid;
 formează oxid neutru;
 formează oxid bazic.
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427. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Ion a cercetat proprietăţile unor substanţe în aşa fel că a verificat reacţia lor cu zincul şi 
carbonatul de sodiu. O substanţă atât în reacţia cu zincul, cât şi cu carbonatul de sodiu 
elimină produse gazoase. Ion a conchis că acea substanţă este:

 metal;
 nemetal;
 hidroxid;
 acid. 

428. Produşii de ardere ai etanolului sunt oxidul de carbon(IV) şi apa. Scrie ecuaţia chimică a 
reacţiei de ardere a etanolului.

Răspuns:_________________________________________

429. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Substanţele de bază care constituie muşchii, părul şi unghiile sunt:

 vitaminele;
 hidraţii de carbon;
 grăsimile;
 proteinele.

430. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât particulele menționate să 
corespundă tipurilor de substanțe.

element 
chimic

compus 
chimic amestec

o specie de atomi   

două specii de molecule   

două specii de ioni   

o specie de molecule din două tipuri de atomi   

431. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
La îndepărtarea petei grase din ţesătură cel mai bine se aplică:
 amestec lichid de alcani;
 soluţie apoasă de acid acetic;
 acid sulfuric concentrat;
 soluţie de etanol 70%.

432. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Clorura de magneziu este un compus cu o temperatură înaltă de topire. Această însuşire a 
clorurii de magneziu se explică prin:
 valenţa magneziului şi a clorului; 
 atragerea puternică a ionilor de magneziu şi clor;
 solubilitatea bună în apă;
 densitate mare. 
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433. Cum se notează ionii obţinuţi în timp ce doi atomi ai elementului A cedează câte un electron 
atomului elementului B?
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 2А+ şi 2B–

 2А+ şi B2–

 А2– şi 2B+

 2А– şi B2+

434. Priveşte următoarele formule de structură, apoi colorează cerculețul de sub formula 
substanței care NU se dizolvă în apă.

CC H3

O

OH

 

CC H3

O

O C H3

 CH2 OHCH3
CH2

OH

CH2

OH

CH

OH

   

435. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Saponificarea este reacţie chimică:
 dintre acid şi bază în care rezultă sare şi apă;
 prin care rezultă ester şi apă;
 de descompunere a compuşilor pe baza curentului electric;
 de descompunere a triacilglicerolului cu hidroxizi alcalini.

436. Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător şi astfel asociază amestecul cu proprietatea 
cаre se aplică în cel mai simplu procedeu de separare.

etanol şi apă nisip şi apă ulei şi apă
temperatura de fierbere   

solubilitatea în apă şi dimensiunea particulelor   

densitatea   

437. Mortarul este folosit ca liant în zidărie. Este necesar ca reacţia de întărire a mortarului să se 
determine experimental.
Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător, astfel încât substanţele necesare pentru 
experiment să le asociezi cu rolul lor în reacţia dată.

reactant produs

CaCO3  

Ca(OH)2  

HCl  

CaCl2  

CO2  

H2O  

CH
IM

IE

112

433. Cum se notează ionii obţinuţi în timp ce doi atomi ai elementului A cedează câte un electron 
atomului elementului B?
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 2А– şi B2+

434. Priveşte următoarele formule de structură, apoi colorează cerculețul de sub formula 
substanței care NU se dizolvă în apă.
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435. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Saponificarea este reacţie chimică:
 dintre acid şi bază în care rezultă sare şi apă;
 prin care rezultă ester şi apă;
 de descompunere a compuşilor pe baza curentului electric;
 de descompunere a triacilglicerolului cu hidroxizi alcalini.

436. Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător şi astfel asociază amestecul cu proprietatea 
cаre se aplică în cel mai simplu procedeu de separare.

etanol şi apă nisip şi apă ulei şi apă
temperatura de fierbere   

solubilitatea în apă şi dimensiunea particulelor   

densitatea   

437. Mortarul este folosit ca liant în zidărie. Este necesar ca reacţia de întărire a mortarului să se 
determine experimental.
Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător, astfel încât substanţele necesare pentru 
experiment să le asociezi cu rolul lor în reacţia dată.

reactant produs

CaCO3  

Ca(OH)2  

HCl  

CaCl2  

CO2  

H2O  
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438. În reacţia a 3 g carbon cu 6 g oxigen rezultă oxid de carbon(IV). Ce reactant este în exces şi 
rămâne nereacţionat, şi câte grame?

Ar(C) = 12;  Ar(O) = 16

Scrie procedeul.

Rămâne___ g _________.

439. Pe eticheta iaurtului de la un producător se precizează că 0,5 kg iaurt conţine 14 g de 
proteine. Calculează fracţia de masă a proteinei din acel iaurt, exprimată în procente.

Scrie procedeul.

Iaurtul conţine _________% proteine.  

440. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare formulă a acidului cu 
oxidul din care se formează.

CO2 CO SO3 SO2 N2O3 N2O5

H2CO3      

H2SO3      

H2SO4      

HNO3      

441. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Substanţa care în reacţie cu apa formează substanţa cu formula H2EO3 este:

 oxid acid;
 oxid bazic;
 oxid neutru;
 metal;
 nemetal.

16.

17.

18.
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433. Cum se notează ionii obţinuţi în timp ce doi atomi ai elementului A cedează câte un electron 
atomului elementului B?
Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.
 2А+ şi 2B–

 2А+ şi B2–

 А2– şi 2B+

 2А– şi B2+

434. Priveşte următoarele formule de structură, apoi colorează cerculețul de sub formula 
substanței care NU se dizolvă în apă.
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435. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Saponificarea este reacţie chimică:
 dintre acid şi bază în care rezultă sare şi apă;
 prin care rezultă ester şi apă;
 de descompunere a compuşilor pe baza curentului electric;
 de descompunere a triacilglicerolului cu hidroxizi alcalini.

436. Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător şi astfel asociază amestecul cu proprietatea 
cаre se aplică în cel mai simplu procedeu de separare.

etanol şi apă nisip şi apă ulei şi apă
temperatura de fierbere   

solubilitatea în apă şi dimensiunea particulelor   

densitatea   

437. Mortarul este folosit ca liant în zidărie. Este necesar ca reacţia de întărire a mortarului să se 
determine experimental.
Colorează cerculeţul în câmpul corespunzător, astfel încât substanţele necesare pentru 
experiment să le asociezi cu rolul lor în reacţia dată.

reactant produs

CaCO3  

Ca(OH)2  

HCl  

CaCl2  

CO2  

H2O  
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438. În reacţia a 3 g carbon cu 6 g oxigen rezultă oxid de carbon(IV). Ce reactant este în exces şi 
rămâne nereacţionat, şi câte grame?

Ar(C) = 12;  Ar(O) = 16

Scrie procedeul.

Rămâne___ g _________.

439. Pe eticheta iaurtului de la un producător se precizează că 0,5 kg iaurt conţine 14 g de 
proteine. Calculează fracţia de masă a proteinei din acel iaurt, exprimată în procente.

Scrie procedeul.

Iaurtul conţine _________% proteine.  

440. Colorează cerculețul în spațiul corespunzător, astfel încât să legi fiecare formulă a acidului cu 
oxidul din care se formează.

CO2 CO SO3 SO2 N2O3 N2O5

H2CO3      

H2SO3      

H2SO4      

HNO3      

441. Colorează cerculețul din dreptul răspunsului corect.  
Substanţa care în reacţie cu apa formează substanţa cu formula H2EO3 este:

 oxid acid;
 oxid bazic;
 oxid neutru;
 metal;
 nemetal.

19.

20.


